SAJ指導者研修会に申し込みが出来なかった方への対応処置について

➀
11月末日までにSAJシクミネットへ申し込みが出来なかった方は、第３回目に開催されます宝台樹会場開催の１週間前にシクミネットからの申込を可能にします。
申し込みが出来るようになった時点で、HPお知らせにアップ致します。
指導者研修会と検定員クリニックの申込は別々になりますのでお間違いの無いようお願い致します。

②
第３会場以外の出席希望のある方は、直接第１会場・第２会場に行きその旨を現地担当者に申し出て受講することも可能にいたします。
現地での申し込みや、現金授受は致しませんので、①の方法で受講後にお願い致します。


『注意事項』
必ず個々でSAJシクミネットに申し込みを➀上記方法で行ってください。申し込みをしない場合はSAJ・SAGおよび会員証に反映されません。資格停止になる場合もありますのでご注意ください。

『参加できない方への対応処置』
群馬県HP（お知らせ）欄に、参加に対する対応処置を参照下さい。



群馬県スキー連盟　教育本部長　齋藤　潔
