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バッジテスト合格証の変更と教育本部各種合格書等の注文について（通知）

日頃より、スノースポーツの普及振興にご理解とご協力を賜り厚く御礼申し上げます。 
さて、次年度の教育本部各種合格書等の申込についてすでに案内しておりましたが、教育本事業とバッジテストにスポンサーのご協賛をいただけることになり、本年度と次年度のバッジテストの合格証を、スポンサー名を印刷したものにリニューアルすることに決定いたしました。
対象はクラウンプライズ、テクニカルプライズ、スキーバッジテスト１級から５級、スノーボードバッジテスト１級から５級、ジュニアバッジテスト１級から６級、クロスカントリーバッジテスト１級から３級の各合格証となります。
従来のバッジテスト合格証は、今シーズンからお使いいただけませんので、貴連盟で破棄してくださいますようお願いいたします。
加盟団体の皆様には多大なるご迷惑をおかけすることになり、申し訳ございません。バッジテストと教育本部事業にスポンサーがつくことによって、バッジテスト受検者増加に繋がる可能性が大きいことをご理解いただければ幸いです。
つきましては、別紙のとおり各種合格書等のご希望の部数をお申込みください。
